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Fecha

26 - Ago - 2019

Personas Evaluadas

55

Los resultados presentados en este reporte se basan en las respuestas del candidato que ha respondido a la evaluación desde el 2019-08-26 05:10:32 hasta el 
2019-08-28 12:35:05



 

Datos Demográficos

RIESGO PSICOSOCIAL YANBAL 2019
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

Población General

Enviadas En Proceso Finalizadas

209 16 55

Género

Masculino Femenino No Especificado

0 5 0

Estado CivilRIESGO PSICOSOCIAL YANBAL 2019



Soltero Casado Viudo Divorciado Separado Unión Libre No Definido No Ingresado

3 1 0 0 0 0 0 51

Ciudades

Ciudades Valor

Guayaquil 1

Quito 23

Agencias

Agencias Valor

Aloag Park 1

Ambato 6

Cuenca 9

Esmeraldas 2

Guayaquil 44



Loja 4

Machala 6

Manta 8

Planta 18

Quevedo 4

Quitumbe 14

Santo Domingo 9

Titanium 155

Departamentos

Departamentos Valor

Adminis.y Servic. Div Guayaqui 13

Adminis.y Servic.div Cuenca 3

Adminis.y Servicio.div Quitume 3

Administ.y Servic.div Ambato 3

Administ.y Servic.div Esmerald 1

Administ.y Servic.div Loja 2

Administ.y Servic.div Manta 3

Administ.y Servic.div Quevedo 2

Administ.y Servic.div Sant.dom 4

Administr.y Servic.div Machala 3

Call Center 3

Compras 6

Creditos Y Cobranzas 11

Edificio Division Quito 11

Facturacion 21

Genesis 3

Gerencia De Comunicaciones 11

Gerencia De Marketing 15

Gerencia De Sistemas 21

Gerencia Financiera 28

Gerencia General 5

Gerencia Legal 8

Gerencia Ventas Estrategicas 11



Proyectos & Procesos 1

Recursos Humanos 13

Seguridad Comercial 4

Servicio Al Cliente Division Q 7

Ventas Entrenamiento Division 6

Vntas Entrenadora Division Amb 3

Vntas Entrenadora Division Cue 8

Vntas Entrenadora Division Gye 20

Vntas Entrenadora Division Mac 3

Vntas Entrenadora Division Man 5

Vntas Entrenadora Division Qui 13

Vntas Entrenadora Division Sat 6

Cargos

Cargos Valor

Analista Administrativo 1

Analista Creativo 1

Analista De Activos Fijos 1

Analista De Base Datos Y Facturacion 1

Analista De Base De Datos 1

Analista De Call Center 1

Analista De Cobranzas 1

Analista De Cobranzas E Informacion 1

Analista De Comisiones 1

Analista De Comunicaciones Fuerza De Ventas 1

Analista De Condiciones Comerciales 2

Analista De Contabilidad Cuentas Por Pagar 1

Analista De Contabilidad Y Conciliaciones Bancarias 1

Analista De Contabilidad(impuestos) 1

Analista De Costos 1

Analista De Credito Y Facturacion 1

Analista De Desarrollo Organizacional Y Capacitacion 1

Analista De Directoras Junior / Nuevas 1

Analista De Entrenamiento 1



Analista De Entrenamiento Consultoras 1

Analista De Facturacion 1

Analista De Gestion Tributa 1

Analista De Gestión Y Medición 1

Analista De Imagen Corporativa 1

Analista De Importaciones 1

Analista De Informacion 1

Analista De Marketing 3

Analista De Operaciones De Credito 3

Analista De Pagos 1

Analista De Presupuesto 1

Analista De Presupuestos 1

Analista De Procesos 1

Analista De Programa De Autos 1

Analista De Redaccion Y Comunicacion Externa 1

Analista De Selecciòn 1

Analista De Sistemas Bi 1

Analista De Sistemas Comerciales 1

Analista De Sistemas De Soporte 1

Analista De Sistemas Extranet 1

Analista De Tesorería 2

Analista De Ventas Y Cuentas Por Cobrar 1

Analista Mesa De Ayuda 3

Analista Nuevas Consultoras 1

Analista Senior De Data & Insights 1

Analista Senior De Directoras 1

Analista Senior De Operaciones De Credito 1

Analista Senior Legal 1

Analista Web 1

Analistas De Cobranza 2

Analistas De Compras 2

Asistente De Bienestar Y Ssgg 1

Asistente De Call Center 1

Asistente De Comisiones 2

Asistente De Comunicacion Organizaciona 1

Asistente De Cuentas Por Pagar 2

Asistente De Eventos 1

Asistente De Gerencia Nacional De Ventas 1

Asistente De Legal 1

Asistente De Marketing 1

Asistente De Nomina 1

Asistente De Pagos 1

Asistente De Recepcion 1

Asistente De Ventas 1

Asistente De Ventas 1

Asistente De Ventas 1

Asistente De Ventas 1

Asistente De Viajes 1

Asistente Facturacion 10

Asistente Senior De Gerencia 1

Auditor 1

Auxiliar De Contabilidad Cuentas Por Pagar 1

Auxiliar De Contabilidad Cuentas Por Pagar 1



Auxiliar De Contabilidad(archivo) 1

Auxiliar De Servicios Generales 1

Auxiliar De Servicios Generales 1

Auxiliar De Servicios Generales 1

Auxiliar De Servicios Generales 2

Auxiliar De Servicios Generales 1

Auxiliar De Servicios Generales 6

Auxiliar De Servicios Generales 4

Auxiliar De Servicios Generales 1

Brand Manager De Fragancias 1

Brand Manager De Maquillaje 1

Brand Manager Tratamiento Y Cuidado Personal 1

Brandmanager Jr De Bisuteria 1

Conserje 1

Controller 1

Coordinador De Audiovisuales 1

Coordinador De Call Center 1

Coordinador De Cobranzas 1

Coordinador De Compras 2

Coordinador De Comunicaciones It 1

Coordinador De Consultoras 1

Coordinador De Costos 1

Coordinador De Credito 1

Coordinador De Cuentas Por Pagar Comisiones E Importaciones 1

Coordinador De Demanda & Data Insights 1

Coordinador De Entrenamiento De Producto 1

Coordinador De La Seguridad De La Información 1

Coordinador De Legal Ssma 1

Coordinador De Liquidacion De Comisiones 1

Coordinador De Presupuesto 1

Coordinador De Proyectos De Infraestructura 1

Coordinador De Seguridad 1

Coordinador De Servidores Y Operaciones 1

Coordinador De Sistemas Bi 1

Coordinador De Sistemas Comerciales 1

Coordinador De Sistemas De Automatizacion Y Bigdata 1

Coordinador De Sistemas De Operaciones 1

Coordinador De Ventas 2

Coordinador De Ventas 6

Coordinador De Ventas 11

Coordinador De Ventas 2

Coordinador De Ventas 4

Coordinador De Ventas 4

Coordinador De Ventas 2

Coordinador Jr De Facturacion 2

Coordinador Jr De Seguridad Fisica E Industrial 1

Coordinador Legal 1

Coordinador Mesa De Ayuda 1

Coordinador Senior De Analisis De Marketing 1

Coordinador Senior Insights & Data 1

Coordinadora De Asuntos Regulatorios 1

Coordinadora De Bienestar Y Comunicacion Interna 1

Coordinadora De Compensaciones Y Beneficios 1



Coordinadora De Emprendedoras 1

Coordinadora De Lideres 1

Coordinadora De Ventas Senior 1

Coordinadora De Ventas Senior 1

Coordinadora Senior De Contabilidad 1

Coordinadora Senior De Entrenamiento Directoras 1

Coordinaor De Seguridad Patrimonial Y Monitoreo 1

Coorinador De Calidad De Servicio 1

Director Asociado De Relaciones Institucionales Y Gestion Tributaria 1

Director Asociado De Seguridad Patrimonial 1

Director Corporativo It Pmo 1

Director De Proyectos Y Procesos 1

Director Senior Comunicaciones 1

Director Senior De Finanzas 1

Director Senior De It 1

Director Senior De Marketing 1

Director Senior De Ventas Estr 1

Ejecutivo De Servicio Al Cliente 2

Ejecutivo De Servicio Al Cliente 3

Ejecutivo De Servicio Al Cliente 1

Ejecutivo De Servicio Al Cliente 1

Ejecutivo De Servicio Al Cliente 2

Ejecutivo De Servicio Al Cliente 1

Ejecutivo De Servicio Al Cliente 2

Ejecutivo De Servicio Al Cliente 7

Ejecutivo De Servicio Al Cliente 2

Ejecutivo De Servicio Al Cliente 2

Ejecutivo De Servicio Al Cliente 4

Gerente De Legal 1

Gerente De Operaciones Comerciales 1

Gerente De Rrhh 1

Gerente Divisional 1

Gerente Divisional 3

Gerente General 1

Gerente Nacional De Ventas Campo 1

Gerente Regional De Ventas 1

Gerente Regional De Ventas 1

Gerente Regional De Ventas 1

Gerente Regional De Ventas 1

Jefe Creativo 1

Jefe Credito Y Cobranza 1

Jefe De Compras 1

Jefe De Comunicaciones Fuerza De Ventas 1

Jefe De Consultoras 1

Jefe De Demanda & Data Insights 1

Jefe De Desarrollo Organizacional Y Seleccion 1

Jefe De Directoras 1

Jefe De Eventos 1

Jefe De Fuerza De Ventas 1

Jefe De Iss 1

Jefe De Proyectos Y Procesos 1

Jefe De Servio Al Cliente 1

Jefe De Servio Al Cliente 1



Jefe De Soporte Comercial 1

Jefe De Soporte De Aplicaciones 1

Jefe Nacional De Entrenamiento 1

Medico Ocupacional 1

Mensajero 2

Mensajero 1

Pasantia 2

Pasantia 1

Pasantia 2

Project Manager 1

Secretaria Recepcionista 2

Secretaria Recepcionista 1

Secretaria Recepcionista 1

Secretaria Recepcionista 1

Secretaria Recepcionista 1

Secretaria Recepcionista 1

Secretaria Recepcionista 3

Secretaria Recepcionista 1

Supervisor De Mantenimiento 1

Tecnico De Mantenimiento 1

Tecnico De Produccion De Eventos 1

Tesorero 1

Nivel Jerárquico

Nivel Jerárquico Valor

Analista 88

Asistente 42

Auxiliar 25

Coordinador 73

Director 3

Director Asociado 3

Director Senior 5

Gerente 13

Jefe 22



Pasante 5

Supervisor 1

Personalizado 1

Personalizado 1 Valor

Femenino 179

Masculino 101

Personalizado 2

Personalizado 2 Valor

1960/06/09 1

1962/01/09 1

1962/02/01 1

1963/05/25 1

1963/11/11 1



1964/07/24 1

1964/09/07 1

1965/02/26 1

1965/03/26 1

1965/03/28 1

1965/07/02 1

1965/09/12 1

1966/02/18 1

1966/11/21 1

1967/11/06 1

1968/04/19 1

1968/07/14 1

1968/09/26 1

1969/03/15 1

1969/03/31 1

1969/05/05 1

1969/10/02 1

1969/10/09 1

1969/10/28 1

1970/01/02 1

1970/08/21 1

1971/04/06 1

1971/05/03 1

1971/05/05 1

1971/05/06 1

1971/06/04 1

1971/06/22 1

1971/10/27 1

1972/01/29 1

1972/03/20 1

1972/04/17 1

1972/09/25 1

1972/10/04 1

1972/10/25 1

1973/01/20 1

1973/03/12 1

1973/09/25 1

1973/10/28 1

1973/11/22 1

1973/12/31 1

1974/01/26 1

1974/04/15 1

1974/08/20 1

1974/09/29 2

1974/11/09 1

1974/11/10 1

1974/11/20 1

1975/02/05 1

1975/05/25 1

1975/06/05 1

1975/06/27 1

1975/07/01 1

1975/09/28 1



1975/11/28 1

1975/12/07 1

1976/03/21 1

1976/05/18 1

1976/05/26 1

1976/07/26 1

1976/08/28 1

1976/10/10 1

1976/12/25 1

1976/12/28 2

1977/01/13 1

1977/05/20 1

1977/07/02 1

1977/09/19 1

1977/10/09 1

1977/11/01 1

1977/11/07 1

1978/01/15 1

1978/01/29 1

1978/02/11 1

1978/04/04 1

1978/05/02 1

1978/06/20 1

1978/07/29 1

1978/08/01 1

1978/08/16 1

1978/09/04 1

1978/09/11 1

1978/09/20 1

1978/10/20 1

1978/11/16 1

1978/11/17 1

1978/11/25 1

1978/11/28 1

1978/12/12 1

1979/03/10 1

1979/06/24 1

1979/07/02 1

1979/07/15 1

1979/07/18 1

1979/08/14 1

1979/10/16 1

1979/10/22 1

1980/01/04 1

1980/02/14 1

1980/02/17 1

1980/02/21 1

1980/02/22 1

1980/04/19 1

1980/05/22 1

1980/06/10 1

1980/06/26 1

1980/07/05 1



1980/07/22 1

1980/09/10 1

1980/09/18 1

1980/09/23 1

1980/09/24 1

1981/01/10 1

1981/01/25 1

1981/06/14 1

1981/06/29 1

1981/06/30 1

1981/07/11 1

1981/08/21 1

1981/08/23 1

1981/10/13 2

1981/10/27 1

1981/12/07 1

1981/12/19 2

1982/02/22 1

1982/03/23 1

1982/05/16 1

1982/05/29 1

1982/05/30 1

1982/11/24 1

1982/11/27 1

1982/12/01 1

1983/02/23 1

1983/02/27 1

1983/02/28 1

1983/03/02 1

1983/04/20 1

1983/04/30 1

1983/05/21 1

1983/07/03 1

1983/07/20 1

1983/08/09 1

1983/08/13 1

1983/08/18 1

1983/08/21 1

1983/08/26 1

1983/09/26 1

1983/11/09 1

1984/02/22 1

1984/04/01 1

1984/04/16 1

1984/04/24 1

1984/05/10 1

1984/06/28 1

1984/07/05 1

1984/07/17 1

1984/08/01 1

1984/08/14 1

1984/10/12 1

1984/10/17 1



1984/10/23 1

1984/11/20 1

1984/12/18 1

1985/04/04 1

1985/04/25 1

1985/06/03 1

1985/06/14 1

1985/06/27 1

1985/08/22 1

1985/10/19 1

1985/10/27 1

1985/11/04 1

1985/11/18 1

1985/11/27 1

1986/01/08 1

1986/01/10 1

1986/01/16 1

1986/01/30 1

1986/03/12 1

1986/04/10 1

1986/05/11 2

1986/08/16 1

1986/08/31 1

1986/10/02 1

1986/11/19 1

1987/02/22 1

1987/05/02 1

1987/05/10 1

1987/06/18 1

1987/06/26 1

1987/08/02 1

1987/08/13 1

1987/08/22 1

1987/09/18 1

1987/10/26 1

1987/11/02 1

1987/12/15 1

1988/01/23 1

1988/02/01 1

1988/02/15 1

1988/03/09 1

1988/04/19 1

1988/04/21 1

1988/04/23 1

1988/05/27 1

1988/07/08 1

1988/08/01 1

1988/09/26 1

1988/10/04 1

1988/10/07 1

1988/10/20 1

1988/10/29 1

1988/10/30 1



1988/11/10 1

1988/11/23 1

1988/11/29 1

1989/01/17 1

1989/02/07 1

1989/02/24 1

1989/03/15 1

1989/03/23 1

1989/03/27 1

1989/04/24 1

1989/05/05 1

1989/05/11 1

1989/07/20 1

1989/10/14 1

1989/11/18 1

1990/02/19 1

1990/03/14 1

1990/04/09 1

1990/05/13 1

1990/05/31 1

1990/06/14 1

1990/06/23 1

1990/09/03 1

1990/09/06 1

1990/09/14 1

1990/10/04 1

1990/10/08 1

1990/11/13 1

1991/01/05 1

1991/04/05 1

1991/07/26 1

1991/09/21 1

1991/09/27 1

1992/04/22 1

1992/04/25 1

1992/07/01 1

1992/11/05 1

1992/11/14 1

1993/01/20 1

1993/02/16 1

1993/04/16 1

1993/08/16 1

1993/09/08 1

1993/10/27 1

1994/05/02 1

1994/07/18 1

1994/09/11 1

1995/03/03 1

1995/06/03 1

1995/07/09 1

1996/01/19 1

1996/08/09 1

1996/09/21 1



1996/10/27 1

1997/02/23 1

1997/06/08 1

1997/07/13 1

1998/04/28 1



 

Resumen por Factor

RIESGO PSICOSOCIAL YANBAL 2019
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

Factores  

Factor Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

DATOS GENERALES 0.00%

CARGA Y RITMO DE TRABAJO 78.39%

DESARROLLO DE COMPETENCIAS 83.19%

Liderazgo 82.49%

MARGEN DE ACCION Y CONTROL 89.41%

ORGANIZXACIÓN DEL TRABAJO 90.96%

RECUPERACIÓN 81.69%

SOPORTE Y APOYO 88.02%

OTROS PUNTOS IMPORTANTE 88.28%

COMENTARIO 0.00%

CONSUMO 96.44%

Promedio  70.81%

RIESGO PSICOSOCIAL YANBAL 2019





 

Resumen por Pregunta

RIESGO PSICOSOCIAL YANBAL 2019
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

CARGA Y RITMO DE TRABAJO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Considero que son aceptables las solicitudes y requerimientos que me piden otras personas 
(compañeros de trabajo, usuarios, clientes)

91.53%

2) 

Decido el ritmo de trabajo en mis actividades 78.53%

3) 

Las actividades y/o responsabilidades que me fueron asignadas no me causan estrés 70.06%

4) 

Tengo suficiente tiempo para realizar todas las actividades que me han sido encomendadas dentro 
de mi jornada laboral

73.45%

DESARROLLO DE COMPETENCIAS

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Considero que tengo los suficientes conocimientos, habilidades y destrezas para desarrollar el 
trabajo para el cual fui contratado

96.61%

2) 

En mi trabajo aprendo y adquiero nuevos conocimientos, habilidades y destrezas de mis 
compañeros de trabajo

89.27%

3) 

En mi trabajo se cuenta con un plan de carrera, capacitación y/o entrenamiento para el desarrollo de 
mis conocimientos, habilidades y destrezas

64.97%

4) 

En mi trabajo se evalúa objetiva y periódicamente las actividades que realizo 81.92%

RIESGO PSICOSOCIAL YANBAL 2019



Liderazgo

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

En mi trabajo se reconoce y se da crédito a la persona que realizar un buen trabajo o logran su 
objetivos

 

77.97%

2) 

Mi jefe inmediato esta dispuesto a escuchar propuestas de cambio e iniciativas de trabajo 86.44%

3) 

Mi jefe inmediato establece metas, plazos claros y factibles para el cumplimiento de mis funciones o 
actividades

84.18%

4) 

Mi jefe inmediato interviene, brinda apoyo, sopirte y se preocupa cuando tengo demasiado trabajo 
que realizar

80.23%

5) 

Mi jefe inmediato me brinda suficientes lineamientos y retroalimentación para el desempeño de mi 
trabajo

81.92%

6) 

Mi jefe inmediato pone en consideración del equipo de trabajo, las decisiones que pueden afectar a 
todos

84.18%

MARGEN DE ACCION Y CONTROL

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo



1) 

En mi trabajo existen espacios de discusión para debatir abiertamente los problemas comunes y 
diferencias de opinión

79.10%

2) 

Me es permitido realizar el trabajo con colaboración de mis compañeros de trabajo y/u otras áreas 94.92%

3) 

Mi opinión es tomada en cuenta con respecto a fechas límites en el cumplimiento de mis actividades 
o cuando exista cambio en mis funciones

88.70%

4) 

Se me permite aportar con ideas para mejorar las actividades y la organización del trabajo 94.92%

ORGANIZXACIÓN DEL TRABAJO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Considero que las formas de comunicación en mi trabajo son adecuados, accesibles y de fácil 
comprensión

87.01%

2) 

En mi trabajo se informa regularmente de la gestión y logros de la empresa o institución a todos los 
trabajadores 

92.66%

3) 

En mi trabajo se respeta y se toma en consideración las limitaciones de las personas con 
discapacidad para la asignación de roles y tareas

99.44%

4) 

En mi trabajo tenemos reuniones suficientes y significantes para el cumplimiento de los objetivos 88.14%

5) 

Las metas y objetivos en mi trabajo son claros y alcanzables 81.92%

6) 

Siempre dispongo de tareas y actividades a realizar en mi jornada y lugar de trabajo 96.61%



RECUPERACIÓN

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Después del trabajo tengo la suficiente energía como para realizar otras actividades 67.23%

2) 

En mi trabajo se me permite realizar pausas de periodo corto para renovar y recuperar la energía. 91.53%

3) 

En mi trabajo tengo tiempo para dedicarme a reflexionar sobre mi desempeño en el trabajo 81.36%

4) 

Tengo un horario y jornada de trabajo que se ajusta a mis expectativas y exigencias laborales 89.27%

5) 

Todos los días siento que he descansado lo suficiente y que tengo la energía para iniciar mi trabajo 79.10%

SOPORTE Y APOYO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

El trabajo está organizado de tal manera que fomenta la colaboración de equipo y el diálogo con 
otras personas

83.62%

2) 

En mi trabajo percibo un sentimiento de compañerismo y bienestar con mis colegas 88.14%



3) 

En mi trabajo se brinda el apoyo necesario a los trabajadores sustitutos o trabajadores con algún 
grado de discapacidad y enfermedad

97.74%

4) 

En mi trabajo se me brinda ayuda técnica y administrativa cuando lo requiero 90.96%

5) 

En mi trabajo tengo acceso a la atención de un médico, psicólogo, trabajadora social, consejero, etc. 
en situaciones de crisis y/o rehabilitación

79.66%

OTROS PUNTOS IMPORTANTE

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

En mi trabajo tratan por igual a todos, indistintamente la edad que tengan 87.57%

2) 

Las directrices y metas que me autoimpongo, las cumplo dentro de mi jornada y horario de trabajo 85.88%

3) 

En mi trabajo existe un buen ambiente laboral 88.70%

4) 

Tengo un trabajo donde los hombres y mujeres tienen las mismas oportunidades 90.40%

5) 

En mi trabajo me siento aceptado y valorado 89.83%

6) 

Los espacios y ambientes físicos en mi trabajo brindan las facilidades para el acceso de las 
personas con discapacidad 

88.70%

7) 

Considero que mi trabajo está libre de amenazas, humillaciones, ridiculizaciones, burlas, calumnias 
o difamaciones reiteradas con el fin de causarme daño.

87.01%

8) 

Me siento estable a pesar de cambios que se presentan en mi trabajo. 80.23%



9) 

En mi trabajo estoy libre de conductas sexuales que afecten mi integridad física, psicológica y moral

96.61%

10) 

Considero que el trabajo que realizo no me causa efectos negativos a mi salud física y mental 92.09%

11) 

Me resulta fácil relajarme cuando no estoy trabajando 83.62%

12) 

Siento que mis problemas familiares o personales no influyen en el desempeño de las actividades 
en el trabajo

84.75%

13) 

Las instalaciones, ambientes, equipos, maquinaria y herramientas que utilizo para realizar el trabajo 
son las adecuadas para no sufrir accidentes de trabajo y enfermedades profesionales

90.96%

14) 

Mi trabajo está libre de acoso sexual 97.74%

15) 

En mi trabajo se me permite solucionar mis problemas familiares y personales 89.83%

16) 

Tengo un trabajo libre de conflictos estresantes, rumores maliciosos o calumniosos sobre mi 
persona.

84.75%

17) 

Tengo un equilibrio y separo bien el trabajo de mi vida personal. 88.70%

18) 

Estoy orgulloso de trabajar en mi empresa o institución 98.31%

19) 

En mi trabajo se respeta mi ideología, opinión política, religiosa, nacionalidad y orientación sexual. 96.61%

20) 

Mi trabajo y los aportes que realizo son valorados y me generan motivación. 89.27%

21) 

Me siento libre de culpa cuando no estoy trabajando en algo 66.10%

22) 

En mi trabajo no existen espacios de uso exclusivo de un grupo determinado de personas ligados a 
un privilegio, por ejemplo, cafetería exclusiva, baños exclusivos, etc., mismo que causa malestar y 
perjudica mi ambiente laboral

85.88%

23) 

Puedo dejar de pensar en el trabajo durante mi tiempo libre (pasatiempos, actividades de 
recreación, otros)

81.36%



24) 

Considero que me encuentro física y mentalmente saludable

93.79%

CONSUMO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo



1) 

¿Con qué frecuencia consumes tabaco? (cigarrillo, cigarros habanos, tabaco de mascar, pipa, etc.)

91.10%

2) 

¿Con qué frecuencias consumes bebidas alcohólicas? (cerveza, vino, licores, destilados, etc.) 76.27%

3) 

¿Con qué frecuencia consumes cannabis? (marihuana, costo, hierba, hashish, etc.) 98.73%

4) 

¿Con qué frecuencias consumes cocaína? (coca, farlopa, crack, base, etc.)

 

100.00%

5) 

¿Con qué frecuencia consumes anfetaminas u otro tipo de estimulantes? (speed, éxtasis, píldoras 
adelagazantes, etc.)

100.00%

6) 

¿Con qué frecuencia consumes inhalantes? (colas, gasolina/nafta, pegamento, etc.) 100.00%

7) 

¿Con qué frecuencias consumes tranquilizantes o pastillas para dormir? (valium/diazepam, 
Trankimazin/Alprazolam/Xanax, Orfidal/Lorazepam, Rohipnol, etc.)

98.31%

8) 

¿Con qué frecuencias consumes alucinógenos? (LSD, ácidos, ketamina, PCP, etc.) 100.00%

9) 

¿Con qué frecuencia consumes opiáceos? (heroína, metadona, codeína, morfina, dolantina/petidina, 
etc.)

100.00%

10) 

¿Con que frecuencia consumes otras sustancias? 100.00%





 

Análisis por Pregunta

RIESGO PSICOSOCIAL YANBAL 2019
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

DATOS GENERALES

¿A qué área pertenece en la empresa?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 

Administrativa 54 98.18%

2) 

Operativa 1 1.82%

RIESGO PSICOSOCIAL YANBAL 2019



¿Cuál es su nivel de instrucción?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 

Ninguno 0 0.00%

2) 

Educación básica 0 0.00%

3) 

Educación media 0 0.00%

4) 

Bachillerato 2 3.64%

5) 

Tercer nivel 28 50.91%

6) 

Cuarto nivel 23 41.82%

7) 

Otro 2 3.64%



¿Cuántos años labora en la empresa?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 

0 a 2 años 18 32.73%

2) 

3 a 10 años 20 36.36%

3) 

11 a 20 años 16 29.09%

4) 

Igual o superior a 21 años 1 1.82%



¿En qué rango de edad se encuentra?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 

16 a 24 años 3 5.45%

2) 

25 a 34 años 24 43.64%

3) 

35 a 43 años 21 38.18%

4) 

44 a 52 años 6 10.91%

5) 

Igual o superior a 53 años 1 1.82%



¿A qué etnia considera Ud que pertenece?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 

Indígena 0 0.00%

2) 

Mestizo/a 53 96.36%

3) 

Montubio/a 0 0.00%

4) 

Afro - ecuatoriano 0 0.00%

5) 

Blanco / a 2 3.64%



6) 

Otro

0 0.00%

Marque el género al cual pertenece

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 

Masculino 16 29.09%

2) 

Femenino 39 70.91%



CARGA Y RITMO DE TRABAJO

Considero que son aceptables las solicitudes y requerimientos que me piden otras personas (compañeros de trabajo, usuarios, clientes)

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 40 72.73%

Parcialmente De Acuerdo 15 27.27%

Poco De Acuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%



Decido el ritmo de trabajo en mis actividades

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 25 45.45%

Parcialmente De Acuerdo 25 45.45%

Poco De Acuerdo 4 7.27%

En Desacuerdo 1 1.82%



Las actividades y/o responsabilidades que me fueron asignadas no me causan estrés

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 16 29.09%

Parcialmente De Acuerdo 30 54.55%

Poco De Acuerdo 7 12.73%

En Desacuerdo 2 3.64%



Tengo suficiente tiempo para realizar todas las actividades que me han sido encomendadas dentro de mi jornada laboral

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 21 38.18%

Parcialmente De Acuerdo 25 45.45%

Poco De Acuerdo 8 14.55%

En Desacuerdo 1 1.82%



DESARROLLO DE COMPETENCIAS

Considero que tengo los suficientes conocimientos, habilidades y destrezas para desarrollar el trabajo para el cual fui contratado

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 50 90.91%

Parcialmente De Acuerdo 5 9.09%

Poco De Acuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%



En mi trabajo aprendo y adquiero nuevos conocimientos, habilidades y destrezas de mis compañeros de trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 42 76.36%

Parcialmente De Acuerdo 10 18.18%

Poco De Acuerdo 3 5.45%

En Desacuerdo 0 0.00%



En mi trabajo se cuenta con un plan de carrera, capacitación y/o entrenamiento para el desarrollo de mis conocimientos, habilidades y destrezas

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 13 23.64%

Parcialmente De Acuerdo 29 52.73%

Poco De Acuerdo 11 20.00%

En Desacuerdo 2 3.64%



En mi trabajo se evalúa objetiva y periódicamente las actividades que realizo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 28 50.91%

Parcialmente De Acuerdo 24 43.64%

Poco De Acuerdo 3 5.45%

En Desacuerdo 0 0.00%



Liderazgo

En mi trabajo se reconoce y se da crédito a la persona que realizar un buen trabajo o logran su objetivos

 

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 25 45.45%

Parcialmente De Acuerdo 22 40.00%

Poco De Acuerdo 8 14.55%

En Desacuerdo 0 0.00%



Mi jefe inmediato esta dispuesto a escuchar propuestas de cambio e iniciativas de trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 40 72.73%

Parcialmente De Acuerdo 9 16.36%

Poco De Acuerdo 4 7.27%

En Desacuerdo 2 3.64%



Mi jefe inmediato establece metas, plazos claros y factibles para el cumplimiento de mis funciones o actividades

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 34 61.82%

Parcialmente De Acuerdo 15 27.27%

Poco De Acuerdo 6 10.91%

En Desacuerdo 0 0.00%



Mi jefe inmediato interviene, brinda apoyo, sopirte y se preocupa cuando tengo demasiado trabajo que realizar

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 30 54.55%

Parcialmente De Acuerdo 17 30.91%

Poco De Acuerdo 6 10.91%

En Desacuerdo 2 3.64%



Mi jefe inmediato me brinda suficientes lineamientos y retroalimentación para el desempeño de mi trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 35 63.64%

Parcialmente De Acuerdo 11 20.00%

Poco De Acuerdo 8 14.55%

En Desacuerdo 1 1.82%



Mi jefe inmediato pone en consideración del equipo de trabajo, las decisiones que pueden afectar a todos

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 36 65.45%

Parcialmente De Acuerdo 14 25.45%

Poco De Acuerdo 3 5.45%

En Desacuerdo 2 3.64%



MARGEN DE ACCION Y CONTROL

En mi trabajo existen espacios de discusión para debatir abiertamente los problemas comunes y diferencias de opinión

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 26 47.27%

Parcialmente De Acuerdo 24 43.64%

Poco De Acuerdo 4 7.27%

En Desacuerdo 1 1.82%



Me es permitido realizar el trabajo con colaboración de mis compañeros de trabajo y/u otras áreas

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 48 87.27%

Parcialmente De Acuerdo 6 10.91%

Poco De Acuerdo 1 1.82%

En Desacuerdo 0 0.00%



Mi opinión es tomada en cuenta con respecto a fechas límites en el cumplimiento de mis actividades o cuando exista cambio en mis funciones

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 39 70.91%

Parcialmente De Acuerdo 13 23.64%

Poco De Acuerdo 3 5.45%

En Desacuerdo 0 0.00%



Se me permite aportar con ideas para mejorar las actividades y la organización del trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 46 83.64%

Parcialmente De Acuerdo 9 16.36%

Poco De Acuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%



ORGANIZXACIÓN DEL TRABAJO

Considero que las formas de comunicación en mi trabajo son adecuados, accesibles y de fácil comprensión

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 39 70.91%

Parcialmente De Acuerdo 12 21.82%

Poco De Acuerdo 4 7.27%

En Desacuerdo 0 0.00%



En mi trabajo se informa regularmente de la gestión y logros de la empresa o institución a todos los trabajadores 

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 46 83.64%

Parcialmente De Acuerdo 7 12.73%

Poco De Acuerdo 1 1.82%

En Desacuerdo 1 1.82%



En mi trabajo se respeta y se toma en consideración las limitaciones de las personas con discapacidad para la asignación de roles y tareas

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 54 98.18%

Parcialmente De Acuerdo 1 1.82%

Poco De Acuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%



En mi trabajo tenemos reuniones suficientes y significantes para el cumplimiento de los objetivos

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 40 72.73%

Parcialmente De Acuerdo 13 23.64%

Poco De Acuerdo 2 3.64%

En Desacuerdo 0 0.00%



Las metas y objetivos en mi trabajo son claros y alcanzables

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 28 50.91%

Parcialmente De Acuerdo 24 43.64%

Poco De Acuerdo 3 5.45%

En Desacuerdo 0 0.00%



Siempre dispongo de tareas y actividades a realizar en mi jornada y lugar de trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 49 89.09%

Parcialmente De Acuerdo 6 10.91%

Poco De Acuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%



RECUPERACIÓN

Después del trabajo tengo la suficiente energía como para realizar otras actividades

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 17 30.91%

Parcialmente De Acuerdo 25 45.45%

Poco De Acuerdo 11 20.00%

En Desacuerdo 2 3.64%



En mi trabajo se me permite realizar pausas de periodo corto para renovar y recuperar la energía.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 44 80.00%

Parcialmente De Acuerdo 8 14.55%

Poco De Acuerdo 2 3.64%

En Desacuerdo 1 1.82%



En mi trabajo tengo tiempo para dedicarme a reflexionar sobre mi desempeño en el trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 26 47.27%

Parcialmente De Acuerdo 26 47.27%

Poco De Acuerdo 3 5.45%

En Desacuerdo 0 0.00%



Tengo un horario y jornada de trabajo que se ajusta a mis expectativas y exigencias laborales

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 38 69.09%

Parcialmente De Acuerdo 16 29.09%

Poco De Acuerdo 1 1.82%

En Desacuerdo 0 0.00%



Todos los días siento que he descansado lo suficiente y que tengo la energía para iniciar mi trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 23 41.82%

Parcialmente De Acuerdo 29 52.73%

Poco De Acuerdo 2 3.64%

En Desacuerdo 1 1.82%



SOPORTE Y APOYO

El trabajo está organizado de tal manera que fomenta la colaboración de equipo y el diálogo con otras personas

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 29 52.73%

Parcialmente De Acuerdo 23 41.82%

Poco De Acuerdo 3 5.45%

En Desacuerdo 0 0.00%



En mi trabajo percibo un sentimiento de compañerismo y bienestar con mis colegas

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 38 69.09%

Parcialmente De Acuerdo 16 29.09%

Poco De Acuerdo 1 1.82%

En Desacuerdo 0 0.00%



En mi trabajo se brinda el apoyo necesario a los trabajadores sustitutos o trabajadores con algún grado de discapacidad y enfermedad

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 51 92.73%

Parcialmente De Acuerdo 4 7.27%

Poco De Acuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%



En mi trabajo se me brinda ayuda técnica y administrativa cuando lo requiero

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 42 76.36%

Parcialmente De Acuerdo 11 20.00%

Poco De Acuerdo 2 3.64%

En Desacuerdo 0 0.00%



En mi trabajo tengo acceso a la atención de un médico, psicólogo, trabajadora social, consejero, etc. en situaciones de crisis y/o rehabilitación

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 31 56.36%

Parcialmente De Acuerdo 18 32.73%

Poco De Acuerdo 5 9.09%

En Desacuerdo 1 1.82%



OTROS PUNTOS IMPORTANTE

En mi trabajo tratan por igual a todos, indistintamente la edad que tengan

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 38 69.09%

Parcialmente De Acuerdo 13 23.64%

Poco De Acuerdo 3 5.45%

En Desacuerdo 1 1.82%



Las directrices y metas que me autoimpongo, las cumplo dentro de mi jornada y horario de trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 35 63.64%

Parcialmente De Acuerdo 17 30.91%

Poco De Acuerdo 3 5.45%

En Desacuerdo 0 0.00%



En mi trabajo existe un buen ambiente laboral

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 38 69.09%

Parcialmente De Acuerdo 16 29.09%

Poco De Acuerdo 1 1.82%

En Desacuerdo 0 0.00%



Tengo un trabajo donde los hombres y mujeres tienen las mismas oportunidades

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 41 74.55%

Parcialmente De Acuerdo 12 21.82%

Poco De Acuerdo 2 3.64%

En Desacuerdo 0 0.00%



En mi trabajo me siento aceptado y valorado

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 38 69.09%

Parcialmente De Acuerdo 16 29.09%

Poco De Acuerdo 1 1.82%

En Desacuerdo 0 0.00%



Los espacios y ambientes físicos en mi trabajo brindan las facilidades para el acceso de las personas con discapacidad 

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 41 74.55%

Parcialmente De Acuerdo 9 16.36%

Poco De Acuerdo 4 7.27%

En Desacuerdo 1 1.82%



Considero que mi trabajo está libre de amenazas, humillaciones, ridiculizaciones, burlas, calumnias o difamaciones reiteradas con el fin de 
causarme daño.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 36 65.45%

Parcialmente De Acuerdo 18 32.73%

Poco De Acuerdo 1 1.82%

En Desacuerdo 0 0.00%



Me siento estable a pesar de cambios que se presentan en mi trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 28 50.91%

Parcialmente De Acuerdo 21 38.18%

Poco De Acuerdo 5 9.09%

En Desacuerdo 1 1.82%



En mi trabajo estoy libre de conductas sexuales que afecten mi integridad física, psicológica y moral

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 50 90.91%

Parcialmente De Acuerdo 4 7.27%

Poco De Acuerdo 1 1.82%

En Desacuerdo 0 0.00%



Considero que el trabajo que realizo no me causa efectos negativos a mi salud física y mental

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 41 74.55%

Parcialmente De Acuerdo 14 25.45%

Poco De Acuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%



Me resulta fácil relajarme cuando no estoy trabajando

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 29 52.73%

Parcialmente De Acuerdo 24 43.64%

Poco De Acuerdo 2 3.64%

En Desacuerdo 0 0.00%



Siento que mis problemas familiares o personales no influyen en el desempeño de las actividades en el trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 38 69.09%

Parcialmente De Acuerdo 11 20.00%

Poco De Acuerdo 3 5.45%

En Desacuerdo 3 5.45%



Las instalaciones, ambientes, equipos, maquinaria y herramientas que utilizo para realizar el trabajo son las adecuadas para no sufrir accidentes de 
trabajo y enfermedades profesionales

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 43 78.18%

Parcialmente De Acuerdo 10 18.18%

Poco De Acuerdo 2 3.64%

En Desacuerdo 0 0.00%



Mi trabajo está libre de acoso sexual

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 51 92.73%

Parcialmente De Acuerdo 4 7.27%

Poco De Acuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%



En mi trabajo se me permite solucionar mis problemas familiares y personales

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 37 67.27%

Parcialmente De Acuerdo 18 32.73%

Poco De Acuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%



Tengo un trabajo libre de conflictos estresantes, rumores maliciosos o calumniosos sobre mi persona.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 35 63.64%

Parcialmente De Acuerdo 17 30.91%

Poco De Acuerdo 2 3.64%

En Desacuerdo 1 1.82%



Tengo un equilibrio y separo bien el trabajo de mi vida personal.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 36 65.45%

Parcialmente De Acuerdo 18 32.73%

Poco De Acuerdo 1 1.82%

En Desacuerdo 0 0.00%



Estoy orgulloso de trabajar en mi empresa o institución

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 53 96.36%

Parcialmente De Acuerdo 2 3.64%

Poco De Acuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%



En mi trabajo se respeta mi ideología, opinión política, religiosa, nacionalidad y orientación sexual.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 49 89.09%

Parcialmente De Acuerdo 6 10.91%

Poco De Acuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%



Mi trabajo y los aportes que realizo son valorados y me generan motivación.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 40 72.73%

Parcialmente De Acuerdo 12 21.82%

Poco De Acuerdo 3 5.45%

En Desacuerdo 0 0.00%



Me siento libre de culpa cuando no estoy trabajando en algo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 17 30.91%

Parcialmente De Acuerdo 22 40.00%

Poco De Acuerdo 13 23.64%

En Desacuerdo 3 5.45%



En mi trabajo no existen espacios de uso exclusivo de un grupo determinado de personas ligados a un privilegio, por ejemplo, cafetería exclusiva, 
baños exclusivos, etc., mismo que causa malestar y perjudica mi ambiente laboral

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 40 72.73%

Parcialmente De Acuerdo 7 12.73%

Poco De Acuerdo 6 10.91%

En Desacuerdo 2 3.64%



Puedo dejar de pensar en el trabajo durante mi tiempo libre (pasatiempos, actividades de recreación, otros)

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 26 47.27%

Parcialmente De Acuerdo 26 47.27%

Poco De Acuerdo 3 5.45%

En Desacuerdo 0 0.00%



Considero que me encuentro física y mentalmente saludable

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 44 80.00%

Parcialmente De Acuerdo 11 20.00%

Poco De Acuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%



COMENTARIO

COMENTARIO

Respuesta

1) na

2) Yanbal es un lugar cómodo y agradable para trabajar en todos los aspectos

3) Yanbal es un hermoso lugar para trabajar

4) se debe apoyar mas herramientas para equilibrar el trabajo con la actividades personales

5) Ninguno

6) Yanbal es un lugar seguro para estar física y emocionalmente bien

7) NA

8) ok

9) NO APLICA

10) Ninguno

11) Estoy muy satisfecha con mi trabajo, siento que aporto mis conocimientos y también siento que mi jefe valora mi trabajo.

12) Me siento muy bien trabajando en esta Gran Compañia

13) Ninguno



14) NA

15) Yanbal es un gran lugar para trabajar, me siento muy contenta de ser parte de esta gran empresa

16) sin comentarios

17) De acuerdo a las preguntas efectuadas puedo indicar que el ambiente laboral en el cual me encuentro me permite desarrollar bien mis funciones laborales 
asi como tambien sentirme a gusto con mi trabajo

18) N/A

19) En las instalaciones de Gran Manzana Guayaquil, el inconveniente en las instalaciones es que no existe acceso para personas con discapacidad física en 
la planta alta, y el problema aún existente de los roedores.

20) Existe un nivel alto de stress

21) ninguno

22) Me siento muy contenta en mi trabajo

23) Existe actualmente un riesgo de salud para las personas que estamos en los pisos 9, 10 y 11 que estamos del lado de la ventana que da a la avenida 
republica, porque no tenemos la protección suficiente contra los rayos del sol, por favor debemos gestionar de urgencia que coloquen blackouts para estos 
pisos. El nivel de luminosidad es altísimo.

24) Yanbal es una empresa que se preocupa por el bienestar de sus colaboradores y por hacer del entorno laboral un lugar agradable.

25) Sin comentarios

26) CONSIDERO QUE LA EMPRESA SE PREOCUPA POR LA SALUD FÍSICA Y MENTAL DE SUS COLABORADORES

27) Esta es una gran empresa para trabajar con gran trayectoria, pienso que los líderes deben confiar en el talento humano que tienen y valorar la experiencia 
de los empleados que tienen antiguedad y complementarla con las innovaciones de la nueva generación millenials.

28) Los espacios que tenemos para desconectarnos del día a día son muy esenciales para renovarnos de energías y continuar con la jornada laboral, como por 
ejemplo, el momento del almuerzo. Sugiero que en esta parte se fomente más la idea de aprovechar ese momento y no se hable de trabajo ya que usualmente 
es lo que se hace y considero que no está bien, porque no a todos nos gusta y es el momento apropiado para relajarte y disfrutar de tu descanso. 
Lamentablemente tenemos un espacio pequeño y cerrado donde compartimos con los demás compañeros y es inevitable escuchar las conversaciones de 
temas de trabajo.

29) .

30) Siento que es un lugar al que vengo con muchas ganas de trabajar y seguir cambiando vidas.

31) Sin comentarios

32) x

33) -

34) Ninguno

35) ok

36) Gracias por la encuesta

37) no

38) gracias

39) Considero que mi trabajo me permite tener equilibrio en mi vida profesional y personal

40) de qué?

41) N/A

42) na

43) Nuestro trabajo si conlleva un grado de estrés normal.

44) Bueno creo que el stress es algo normal en el trabajo

45) Problemas respiratorios constantes. (gripes)

46) o

47) N/A

48) N/A

49) .

50) Yanbal es un buen lugar para trabajar

51) En general el trabajo tiene el stress normal de busqueda de resultados

52) .

CONSUMO

¿Cuál de las siguientes sustancias has consumido? (OPCIÓN MÚLTIPLE) (SI NO HAS CONSUMIDO NINGUNA DE LAS SUSTANCIAS, NO 
CONTINÚES CON LA ENCUESTA).

Respuesta Cantidad Porcentaje



1) 

Tabaco (cigarrillo, cigarros habanos, tabaco de masticar, pipa, etc.)

15 27.27%

2) 

Bebidas alcohólicas (cerveza, vino, licores, destilados, etc.) 53 96.36%

3) 

Cannabis (marihuana, costo, hierba, hashish, etc.) 1 1.82%

4) 

Cocaína (coca, farlopa, crack, base, etc.)

 

0 0.00%

5) 

Anfetainas u otro tipo de estimulantes (speed, éxtasis, píldoras adelgazantes, etc.) 0 0.00%

6) 

Inhalantes (colas, gasolina/nafta, pegamento, etc.)

 

0 0.00%

7) 

Tranquilizantes o pastillas para dormir (Valium/Diazepam, Trankimazin, Alprazolam/Xanax, 
Orfidal/Lorazepam, Rohipnol, etc.)

1 1.82%

8) 

Alucinógenos (LSD, ácidos, ketamina, PCP, etc.) 0 0.00%

9) 

Opiáceos (heroína, metadona, codeína, morfina, dolantina/petirina, etc.) 0 0.00%

10) 

Otras drogas 0 0.00%



¿Con qué frecuencia consumes tabaco? (cigarrillo, cigarros habanos, tabaco de mascar, pipa, etc.)

Respuesta Cantidad Porcentaje

No Consumo 43 78.18%

Ocasional 8 14.55%

Mensual 0 0.00%

Semanal 3 5.45%

Diario 1 1.82%



¿Con qué frecuencias consumes bebidas alcohólicas? (cerveza, vino, licores, destilados, etc.)

Respuesta Cantidad Porcentaje

No Consumo 9 16.36%

Ocasional 41 74.55%

Mensual 1 1.82%

Semanal 4 7.27%

Diario 0 0.00%



¿Con qué frecuencia consumes cannabis? (marihuana, costo, hierba, hashish, etc.)

Respuesta Cantidad Porcentaje

No Consumo 54 98.18%

Ocasional 0 0.00%

Mensual 0 0.00%

Semanal 1 1.82%

Diario 0 0.00%



¿Con qué frecuencias consumes cocaína? (coca, farlopa, crack, base, etc.)

 

Respuesta Cantidad Porcentaje

No Consumo 55 100.00%

Ocasional 0 0.00%

Mensual 0 0.00%

Semanal 0 0.00%

Diario 0 0.00%



¿Con qué frecuencia consumes anfetaminas u otro tipo de estimulantes? (speed, éxtasis, píldoras adelagazantes, etc.)

Respuesta Cantidad Porcentaje

No Consumo 55 100.00%

Ocasional 0 0.00%

Mensual 0 0.00%

Semanal 0 0.00%

Diario 0 0.00%



¿Con qué frecuencia consumes inhalantes? (colas, gasolina/nafta, pegamento, etc.)

Respuesta Cantidad Porcentaje

No Consumo 55 100.00%

Ocasional 0 0.00%

Mensual 0 0.00%

Semanal 0 0.00%

Diario 0 0.00%



¿Con qué frecuencias consumes tranquilizantes o pastillas para dormir? (valium/diazepam, Trankimazin/Alprazolam/Xanax, Orfidal/Lorazepam, 
Rohipnol, etc.)

Respuesta Cantidad Porcentaje

No Consumo 54 98.18%

Ocasional 0 0.00%

Mensual 0 0.00%

Semanal 0 0.00%

Diario 1 1.82%



¿Con qué frecuencias consumes alucinógenos? (LSD, ácidos, ketamina, PCP, etc.)

Respuesta Cantidad Porcentaje

No Consumo 55 100.00%

Ocasional 0 0.00%

Mensual 0 0.00%

Semanal 0 0.00%

Diario 0 0.00%



¿Con qué frecuencia consumes opiáceos? (heroína, metadona, codeína, morfina, dolantina/petidina, etc.)

Respuesta Cantidad Porcentaje

No Consumo 55 100.00%

Ocasional 0 0.00%

Mensual 0 0.00%

Semanal 0 0.00%

Diario 0 0.00%



¿Con que frecuencia consumes otras sustancias?

Respuesta Cantidad Porcentaje

No Consumo 55 100.00%

Ocasional 0 0.00%

Mensual 0 0.00%

Semanal 0 0.00%

Diario 0 0.00%



Si contestó "No Consumo" a todos los ítems anteriores, no continúe con la encuesta.

¿En qué ocasiones has consumido las sustancias que indicaste anteriormente? (respuestas múltiples)

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 

Solo 3 5.45%

2) 

Con compañeros(as) 8 14.55%

3) 

Eventos familiares 19 34.55%

4) 

Eventos deportivos 0 0.00%

5) 

Eventos sociales 32 58.18%

6) 

No aplica 16 29.09%
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